	誓　約　書

この度私は、貴社に採用され入社するに当たり、次のとおり約束し誓約いたします。

記

１　就業規則、別規則、その他の規則、規程及び会社の指示命令等を守り誠実に勤務します。

２　所属長、上司の指示命令及び指揮監督に従い忠実に業務を遂行します。

３　会社の業務に専念し、社内外を問わず会社の名誉、信用その他の社会的評価を害し、企業秩序を乱すことのないようにいたします。

４　会社の企業秘密、営業秘密、顧客及び関係者等の企業秘密並びに個人情報、その他職務上の秘密を守り、他に漏らさず、不正な使用及び開示をしません。また、退職後においても同様とします。

５　採用にあたり会社に提出又は提供した個人情報（健康情報を含む）は、入社後提出、提供するものを含め私の人事労務管理、給与、健康管理、安全管理、業務管理等に利用し、又はこれを転籍、派遣先に提供し、利用することをあらかじめ承諾いたします。

６　会社の人事考課、評価については、会社が定めた場合を除き、会社の業務運営上の必要により開示されないことにつき承諾をいたします。

７　業務、職務、勤務形態の変更、転勤等を命ぜられた場合はこれに従います。

８　自己の健康に留意し完全な日々の就労に努めます。

９　自己の都合により退職する際は、会社に迷惑をかけなように相当な期間前に退職願の提出をするように努めます。
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