秘密保持及び個人情報に関する誓約書

私は、貴社において業務に従事するに当たり、以下の事項を遵守することを誓約いたします。

記

第１条（就業規則、社内規程の遵守）

　貴社の就業規則、個人情報管理規程及び営業秘密管理規程等の社内規程を遵守いたします。

第２条（秘密保持）

　貴社の企業秘密（業務上及び技術上の秘密その他個人情報管理規程で定めるすべての秘密）について、貴社の事前の承諾がない限り第三者への開示、漏洩は一切いたしません。

第３条（個人情報の利用）

　貴社の保有する個人情報及び営業秘密を、貴社の業務上の必要性又は貴社の指示がある場合を除き、利用いたしません。

２
　私は、個人情報保護法、貴社の個人情報管理規程、その他の社内規程及び貴社の指示に従って適切に利用し、管理いたします。
第４条（報告義務）

　貴社の企業秘密の創出、個人情報の取得等に関与した場合は、直ちに貴社に報告いたします。

２
　貴社の業務上、企業秘密の創出（別途取決めがある場合を除く）又は個人情報の取得に関与した場合、企業秘密及び個人情報に関する一切の権利は貴社にあることを確認し、それらに関する権利が私に帰属することの主張はいたしません。
第５条（複製・複写の禁止）

　貴社の業務に従事する間に取り扱った企業秘密及び個人情報を、貴社の承諾がない限り複製又は複写いたしません。私が、貴社の承諾を得て複製又は複写した場合、その目的を達するか、又は貴社の指示に従い、返還又は消去いたします。

第６条（退職時及び退職後の義務）

　貴社を退職する場合は、その時点で私が管理又は保有している貴社の個人情報、企業秘密等に関する一切を、貴社の指示に従い、返還又は消去いたします。

２
　貴社を退職した後も、貴社の個人情報及び企業秘密を第三者に開示、漏洩又は利用いたしません。

第７条（損害賠償等）

　本誓約に違反して貴社に損害を与えた場合には、貴社が、私に対し懲戒処分、損害賠償請求、刑事告訴等の法的責任追及の可能性があることを承知しております。
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